

Женский алкоголизм

Даже при небольшом сроке болезни меняется характер, появляется сниженный эмоциональный фон, раздражительность или возбудимость. Длительное употребление у женщин сопровождается депрессией. Появляются истерические и психопатические черты личности. Характерно раннее развитие моральной деградации и социальной дезадаптации. Они протекают тяжелее. Возникает бесплодие и ранний климакс. Возникает патология беременности.



Алкоголизм у мужчин

Мужской алкоголизм нередко начинается с желания ежедневно выпить пива, чтобы «расслабиться». После этого наступает возбуждение или апатия, неспособность к действиям. Зависимость у мужчин рано меняет внешность: появляются отеки на лице, расширяются сосуды на поверхности кожи, голос становится хриплым, появляется дрожь в руках. В дальнейшем возникают тяжелые заболевания, прежде всего цирроз печени. Он часто приводит к кровотечению из вен пищевода, от которого больной может погибнуть.

Лечение и профилактика

алкоголизма включает:

- устранение внешних проявлений заболевания;
- избавление от влечения к спиртному;
- формирование психологической установки на трезвость и непереносимость спиртосодержащих напитков;
- реабилитация в семье и обществе.

Острую интоксикацию и абstinентный синдром лечат в токсикологических отделениях клиник. Одновременно устраняют психические нарушения и восстанавливают сон. Больному промывают желудок, вводят успокаивающие средства, лекарства для поддержания сердца, антигистаминные медикаменты. После снятия абстиненции начинают второй этап лечения, на котором используются специальные препараты. Проводят физиотерапевтические процедуры, сеансы акупунктуры и гипербарической оксигенации.



Государственное казенное учреждение здравоохранения
Ленинградской области "Центр медицинской профилактики"
телефоны: 7(812)456-11-71, 7(812)456-11-72
электронная почта: len.obl.profilaktika@yandex.ru

ГКУЗ ЛО «Центр медицинской профилактики»



ПИТЬ ИЛИ ЖИТЬ?

СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!